沧州佳航汽车服务有限公司为汽车一站式服务

### 坦克、火炮集结,巴以冲突已致双方超8830人死亡

# 加沙面临噩梦般的"隧道战"?

近日来,以色利梅卡瓦主战 坦克、自行火炮系统和成千上万 全副武装的步兵,在加沙边境以 色列一侧的农场和田地里集结。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)10月7日突袭以色列 后,这一轮冲突已经持续超过 20天。截至目前,本轮巴以冲突 已致双方招8830人死亡

在以色列方面多次宣布要 全面消灭哈马斯之后,以色列国 防部长阿夫·加兰特10月20日 正式对外阐述了加沙地带的战 争计划和目标。他表示,目标包 括诵讨摧毁哈马斯的军事和政 府能力来消灭该组织,并计划在 加沙地带建立一个新的"安全政 权"。但在一些分析人士看来,这 样的目标实现起来并不太乐观。

#### 以军三阶段作战计划

在以色列议会外交和国防 委员会会议上,加兰特告诉委员 会成员,以色列对加沙的战争将 分为三个主要阶段

第一阶段,先通过空袭开展 军事行动,随后再发动地面袭 击,目的是消灭特工和破坏基础 设施,从而击败和摧毁哈马斯。 他表示,"目前以色列正处于第 一阶段,包括对加沙地带进行了 数千次空袭。"

第二阶段,地面部队进入加 沙后,将采取较低强度的行动, 来消除"零星的抵抗力量"

第三阶段,在加沙地带建立 新的"安全政权",免除以色列对 加沙地带日常生活的责任,并为 以色列及其公民创造新的安全 环境

根据公开的消息来源,10 月7日之后,以色列一直在全力 确保关键的军事供应,以维持可 能持续数周或数月的军事行动 如在任何新的袭击之前及时补 充航空炸弹库存。

在地缘政治和安全分析师 佐兰·库索瓦茨看来,以色列军 队已经进入战备状态,可以对加 沙发动全面攻击。这最多只需要 几天时间。

尽管具体的攻击计划和时 间安排,只有以色列最高军事和 文职指挥官能够掌握。但根据目 前的信息,佐兰·库索瓦茨预测 称,全面攻击几乎肯定会在夜间 开始。因为,大多数以色列士兵 都配备了夜视镜,并接受过使用 夜视镜在黑暗中作战的训练。更







点,以色列战机、直升 机和无人驾驶飞机也可以在完 全黑暗的情况下运行。协调一致 的陆地和海上攻击将同时从多 个方向发起,为攻击行动提供近 六个小时的夜视优势。

当然,哈马斯也具备一些夜 视设备,但他们并没有能在夜间 瞄准和射击的空中设施。

全面进攻期间,地面部队将 穿过以色列在加沙周围修建的 隔离墙,大规模的装甲推土机将 冲破隔离墙,挖掘并推开哈马斯 武装分子可能埋设的反坦克地 雷和杀伤人员地雷。他们的两侧 将是梅卡瓦主战坦克和步兵,后 面是装甲运兵车上的步兵连。而

他们的目标是在黎明前到达加 沙的建筑目标区。

#### 噩梦般的"隧道战"?

以色列军队有着装备数量 和质量的优势,以及更高端的技 术和武器。此外,他们训练专业、 指挥思路明确。与他们相比,哈 马斯军力似乎要弱得多。但在 些分析人士看来,哈马斯的力量 并不能过早低估,他们花费了至 少两年时间来策划这次突袭,很 有可能已经为以色列大规模报 复做好了准备

过去30多年,哈马斯的军 事力量一直依靠游击战式的战

特此公告

术来攻击以色列,使用火箭、狙 击手、简易爆炸装置发动袭击 哈马斯的军事力量也在不断壮 大,它已经建造或获得了一个庞 大的火箭武器库,射程几乎覆盖 整个以色列,同时,哈马斯还修 建了隧道将人员偷运到以色列 境内,以便在以色列军队入侵时 伏击他们。

此前也有报道指出,哈马斯 下属武装派别卡桑旅已经展开 行动,在加沙边境设置反坦克地 雷和诱杀爆炸装置来伏击敌军。

对哈马斯有利的一个条件 是,他们在主场作战,熟悉每一 个角落、建筑物、屋顶和瓦砾堆。 最重要的是,哈马斯多年来在加 沙地下挖掘的强大的防御隧道

哈马斯此前声称,他们已经 在加沙地下修建了500公里的 隧道。该隧道系统覆盖面很大且 使用广泛,并被以色列国防军在 些人称为加沙"地铁"。根 据《地缘政治》杂志2016年的 篇文章介绍,这些隧道平均高接 近2米,宽接近1米。

美国军事与政治中心高级 主任布拉德利,鲍曼认为,加沙 庞大的隧道系统"将给以色列国 防军带来严峻的挑战"。这些隧 道使一些哈马斯战士能够在轰 炸中幸存下来,在加沙周围行 动,为其部队提供补给,隐藏人 质并发动突然袭击。

"想象一下,当士兵穿过田 野或进入城市郊区,然后突然 间,一些敌军突然出现在你身 后。这对于突击部队来说简直就 是一场噩梦。"布拉德利·鲍曼表

#### 人道主义灾难升级

"加沙地带人口密集,加上 以色列大规模使用武器,地面行 动将不可避免地对加沙平民产生严重影响。"华盛顿近东政策 研究所高级研究员盖斯•奥马里

迄今为止,以色列一直表 示,它正在对哈马斯发动战争, 而不是针对加沙平民。但以色列 国防军发言人彼得,勒纳中校也 坦言, 虽然他们试图避免平民伤 亡,但在城市战争中这是不可避

巴勒斯坦卫生部10月27日 发布消息称,本轮巴以冲突已造 成约旦河西岸110人死亡,超过 1900人受伤。

联合国人道主义事务协调 办公室表示,加沙约有140万人 流离失所,占整个加沙地带人口 的60%以上。同时,加沙地带已 有14万所房屋被破坏,这几乎 是加沙所有房屋的三分之一,近 1.3万所房屋完全被毁

加沙卫生部门同时表示: "该地区人道主义援助缺乏,意 味着患者和伤者的生命仍将面 临风险。加沙医院的医疗干预基 本需求已经耗尽

世界卫生组织则称,情况-天天变得更加严峻,医院已处于 "崩溃边缘",而在以色列近乎持 续的轰炸下,加沙人的食物、水 和其他重要物资正在迅速耗尽。

粮食短缺也是一个严重问 题,世界粮食计划署执行主任辛 迪·麦凯恩对媒体表示,"加沙的 饥饿现象正在愈演愈烈。

当加沙地带正面临新的人 道主义灾难之时,10月20日, 场和平峰会在埃及首都开罗举 行。这场峰会由埃及总统塞西发 起,旨在缓和加沙局势并保护当 地平民。来自中东、非洲、欧洲等 34个国家以及联合国的代表出 席了此次峰会,但以色列缺席了 此次峰会,美国仅派出驻埃及使 馆临时代办参会。

据一位参会官员证实,由于 各代表团在措辞上存在"分歧" 各方未能就遏制暴力事件达成 致。最终,这场峰会也未发表 联合声明

和平峰会召开之际,以色列 军方也正在加大对加沙的空袭 力度。以色列国防军发言人丹尼 尔·哈加里曾在特拉维夫举行的 新闻发布会上对记者表示:"我 们将加大打击力度,最大限度地 降低我们部队在战争下一阶段 面临的风险。"以色列国防军参 谋长赫尔齐·哈莱维进一步表 示,军队正在准备进入加沙,消 灭哈马斯。

不过对于此项行动,路透社 援引美国消息人士称,华盛顿对 以色列能够彻底摧毁哈马斯的 杰度不太乐观,而且美国官员认 为以色列几乎不可能重新占领 加沙领土。他还表示,更可能的情况是,以色列军队尽可能多地 杀死或俘虏哈马斯成员,炸毁隧 道和火箭车间,然后在以色列伤 亡人数增加后,寻找宣布胜利并 退出的方法。

据《中国新闻周刊》

# 男子酒驾送孩子回家 执勤交警查个正着

10月4日, 泊头交警大队在 高尧路口开展酒醉驾查处行动。 19时59分, 执勤交警在对一辆 小型汽车进行检查时发现, 驾驶 人刘某某散发着酒气,并立即对 其进行呼气式酒精检测,结果为 75mg/100ml,属于饮酒后驾驶机 动车。经过交警询问得知,该驾 驶人刘某某和家人在外吃饭,孩 子说不舒服,于是存在侥幸心理

开车上路准备回家, 谁知没走多 远就被正在执勤的交警查获。

民警对驾驶人刘某某当场 进行宣传教育, 告知他酒后驾 车的危害,不要存在侥幸心 理。根据相关法律规定,依法 对驾驶人刘某某处以罚款 2000 元、驾驶证记12分并暂扣6个 月的处罚。

孙甜甜

## 沧州市公安交通警察支队 关于对道路交通安全违法行为人送达处罚决定的公告

以下机动车驾驶人因道路交通安全违法行为被依法扣留机动车驾驶证 后,超过十五日无正当理由逾期未接受处理。沧州市公安交通警察支队依据 《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十条第二款之规定,我支队已依 法作出吊销机动车驾驶证的行政处罚决定,现予以公告送达:

序号	驾驶证号	档案编号	姓名	处罚时间	处罚决定书编号
1	132902197701103374	130900707698	尹海红	2023年10月10日	1309002600364682

自公告之日起60日内,被处罚人可以到我支队领取处罚决定书,逾期视 为送达。被处罚人不服处罚决定的,可以在领取处罚决定书之日起或公告期满 六十日内依法向沧州市人民政府、沧州市公安局申请行政复议,或者在六个月 内依法向新华区人民法院提起行政诉讼。地址:沧州市开发区石港路20号。

沧州市公安交通警察支队